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Αποστολή: Διάβασμα! 5 χρόνια δημιουργικής 
ανάγνωσης…

•	 O Μαραθώνιος Παιδικής Ανάγνωσης είναι ένα ετήσιο εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα (από το 2005) της Βιβλιοθήκης του Αετοπούλειου Πολιτιστικού Κέ-
ντρου, της παιδικής βιβλιοθήκης “Μίμης Βασιλόπουλος” και των βιβλιοπωλείων 
“Ευριπίδης”. Το πρόγραμμα αυτό είναι ένα πρωτοπόρο πρόγραμμα φιλαναγνω-
σίας που απευθύνεται στους μαθητές των δημοτικών σχολείων του Χαλανδρίου. 

•	 Στόχος είναι η καλλιέργεια της σχέσης των παιδιών με την ανάγνωση μέσα 
από τη γνωριμία τους με τα έργα της κλασικής και της σύγχρονης παιδικής λογο-
τεχνίας. Τα ερεθίσματα και τα κίνητρα  διαβάσματος που  δίνονται  από το πρό-
γραμμα στοχεύουν και σε μακροπρόθεσμα οφέλη, όπως  την ανάπτυξη των δε-
ξιοτήτων των παιδιών στην ανάγνωση και στη γραφή και την αγάπη τους για το 
βιβλίο. 

5ος ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ 
ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
(Νοέμβριος 2009 – Ιούνιος 2010)

Ο Μαραθώνιος Παιδικής Ανάγνωσης, 
με τη βοήθεια των εκπαιδευτικών των σχολείων, 
έχει καθιερωθεί ως ετήσιος θεσμός 
στο Δήμο Χαλανδρίου.



•	 Για 5η  χρονιά φέτος τα παιδιά συνεχίζουν δυναμικά το διάβασμα  
προτεινόμενων βιβλίων στο σχολείο, στο σπίτι ή στη βιβλιοθήκη.

•	 Η επιλογή των βιβλίων γίνεται με κριτήρια την ποιότητα των κειμένων, 
την καλή γλώσσα και την υψηλή ποιότητα εικονογράφησης από βραβευ-
μένους Έλληνες  και ξένους εικονογράφους. 

•	 Οι προτάσεις των βιβλίων διαμορφώνονται μετά από έρευνα και  
πολύχρονη εμπειρία των βιβλιοθηκονόμων της βιβλιοθήκης του Αετοπού-
λειου Πολιτιστικού Κέντρου και της παιδικής βιβλιοθήκης και  συνεργασία 
με τους εκπαιδευτικούς των σχολείων της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.

Στον προηγούμενο 4ο Μαραθώνιο Παιδικής Ανάγνωσης, στην αναγνωστι-
κή διαδρομή:
•	 πήραν μέρος 19 σχολεία,
•	 1148 μαθητές,
•	 300 νέα μέλη γράφτηκαν στην παιδική βιβλιοθήκη,
•	 αυξήθηκε η συλλογή των βιβλίων της παιδικής βιβλιοθήκης 
	 από δωρεές εκδοτών, 
•	 αυξήθηκε ο αριθμός των δανεισμών στην παιδική βιβλιοθήκη,
•	 18 συγγραφείς και εικονογράφοι επισκέφτηκαν τα σχολεία 
	 το Μάρτιο και τον Απρίλιο,
•	 εκπαιδευτικοί και γονείς γνώρισαν την παιδική βιβλιοθήκη 
	 και τις υπηρεσίες της,
•	 οι δάσκαλοι ενθάρρυναν  τους μαθητές στην ανάγνωση 
	 των προτεινόμενων βιβλίων 
•	 και συζήτησαν, ζωγράφισαν και δραματοποίησαν τις ιστορίες 
	 που διάβασαν μαζί με τα παιδιά,
•	 όλα τα σχολεία που συμμετείχαν παρέλαβαν βιβλία, 
	 δωρεά από την παιδική βιβλιοθήκη, για τον εμπλουτισμό 
	 των σχολικών τους βιβλιοθηκών.



Πώς θα τρέξω φέτος στον 5ο Μαραθώνιο;

•	 Διαβάζω βιβλία από τον κατάλογο που περιλαμβάνει 20  βιβλία ανά τάξη. 
•	 Το έντυπο με τα προτεινόμενα βιβλία θα το βρω στο σχολείο μου, στην
	 παιδική βιβλιοθήκη «Μίμης Βασιλόπουλος», στα βιβλιοπωλεία 
	 «Ευριπίδης», καθώς και στα βιβλιοπωλεία της περιοχής του Χαλανδρίου, 
	 την πρώτη εβδομάδα του Νοεμβρίου.
•	 Από τα 20 προτεινόμενα βιβλία επιλέγω για ανάγνωση τα 10 – Αν θέλω 
	 διαβάζω και τα 20! 
•	 Συμπληρώνω το Δελτίο Συμμετοχής  που βρίσκεται στο πίσω μέρος 
	 του εντύπου και το δίνω στο δάσκαλό μου ή στην παιδική βιβλιοθήκη.
•	 Γνωρίζω από κοντά αγαπημένους συγγραφείς και εικονογράφους 
	 που επισκέπτονται το σχολείο μου και την παιδική βιβλιοθήκη. 
•	 Το Μάιο, αφού έχω πια διαβάσει αρκετά, είμαι έτοιμος/η για τον βιβλιο-
	 διαγωνισμό. Το νέο έντυπο με τις ερωτήσεις θα βρίσκεται στο σχολείο 
	 μου. Απαντώ τις ερωτήσεις που αντιστοιχούν στην τάξη και στα βιβλία 
	 που έχω διαβάσει και το δίνω στον δάσκαλό μου ή στην παιδική βιβλιοθήκη.
•	 Αν έχω 10 σωστές απαντήσεις μπαίνω στην κλήρωση για τα μεγάλα δώρα.
•	 Αν είμαι μαθητής ή μαθήτρια της Α’ δημοτικού δεν απαντώ σε ερωτή
	 σεις. Εμπνέομαι από τα βιβλία που διάβασα και ζωγραφίζω ότι μου άρεσε! 
•	 Θαυμάζω μαζί με την οικογένειά μου και τους φίλους μου τις ζωγραφιές 
	 μου στην παιδική βιβλιοθήκη, στη γιορτή της λήξης του 5ου Μαραθωνίου, 
	 που γίνεται μαζί με την κλήρωση των νικητών λίγο πριν κλείσουν 
	 τα σχολεία για το καλοκαίρι. 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΔΙΑΒΑΣΜΑ!

 Δε ξεχνώ ότι όλοι και όλες που συμμετέχουμε στο πρόγραμμα 
παίρνουμε βραβεία και δώρα, το μεγαλύτερο όμως δώρο μας
είναι η απόλαυση της ανάγνωσης! 



Πληροφορίες

Βιβλιοθήκη Αετοπούλειου Πολιτιστικού Κέντρου
Δήμου Χαλανδρίου
Φιλ. Εταιρείας & Τομπάζη 18, 152 32 Χαλάνδρι
τηλ. 210 6820464 - 210 6825373 φαξ 210 6842840 
email autolib@otenet.gr 

Παιδική Βιβλιοθήκη «Μίμης Βασιλόπουλος»
Παλαιολόγου, Αβέρωφ και Σόλωνος, 152 32 Χαλάνδρι
τηλ. και φαξ 210 6801654 email mvaslib@otenet.gr

Βιβλιοπωλείο Ευριπίδης
Ανδ. Παπανδρέου 11, 15232 Χαλάνδρι
τηλ. 210 6800644, εσωτ. 505 email pr2.dpt@evripidis.gr

Χριστουγεννιάτικη γιορτή για την έναρξη του
5ου Μαραθώνιου Παιδικής Ανάγνωσης
12 /12/2009 στην Παιδική Βιβλιοθήκη 
«Μίμης Βασιλόπουλος» στις 12:00



B’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Α’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

1	 Chisato, Tashiro	 Πέντε φίλοι μουσικοί	 Πατάκης
2	 Duval, Elisabeth	 Η καινούρια μαθήτρια	 Μεταίχμιο
3	 Hughes, Frieda	 Ενοικιάζεται φίλος	 Μίνωας
4	 Leprice de Beaumont,	 Η Μινιόν και ο πρίγκιπας Ποθητός	 Λιβάνης
	 Madame (Jeanne Marie)
5	 Rodari, Gianni	 Ζώα έξω απ΄το κλουβί	 Μεταίχμιο
6	 Winter, Jeanette	 Η βιβλιοθηκάριος της Βασόρας	 Παπαδόπουλος
7	 Αρτζανίδου, Ελένη	 Τα γυαλάκια της Μαλένας	 Ψυχογιός
8	 Βαλάση, Ζωή	 Το ψηλότερο μπαλκόνι του κόσμου	 Ελληνικά Γράμματα
9	 Βαρελλά, Αγγελική	 Ταξίδι χωρίς βαλίτσα	 Πατάκης

1	 Battut, Eric	 Σαν το σκύλο με τη γάτα	 Μεταίχμιο
2	 Curtis, Carolin	 Πάμε μια βόλτα φεγγαράκι;	 Μίνωας
3	 Freedman, Claire	 Εξωγηινάκια με γήινα βρακάκια	 Μίνωας
4	 Grimm, Jakob Ludwig	 Ραπουνζέλ	 Μίνωας
5	 Parr, Todd	 Δεν πειράζει να είσαι διαφορετικός	 Μεταίχμιο
6	 Rahn, Sabine	 Φυτρώνουν οι πατάτες στα δέντρα;	 Αερόστατο
7	 Verdick, Elisabeth 	 Τα μικρόβια δεν είναι	 Μεταίχμιο
		  για να τα μοιραζόμαστε
8	 Weston, Carrie	 Ένας αρκούδος στο σχολείο	 Μεταίχμιο
9	 Weulersse, Odile	 Ο Νεσρεντίν και ο γάιδαρος του	 Παπαδόπουλος
10	 Αναγνώστου, Κατερίνα	 Ο σκαντζόχοιρος που ήθελε	 Μίνωας
		  να τον χαϊδέψουν
11	 Αυτζής, Μερκούριος	 Ένα…ψυγείο για τον Ορφέα	 Ψυχογιός
12	 Κάργα, Βασιλική	 Το βιβλίο που δεν ήθελε να διαβαστεί	 Eπόμενος Σταθμός
13	 Κοντολέων, Μάνος	 Ελίτσα ή Παπαρούνα;	 Άγκυρα
14	 Μαντούβαλου, Σοφία	 Ο ταύρος Ζαχαρίας κυνηγάει	 Κέδρος
		  με μανία την ταυρομάχο Ευγενία
15	 Παπαγιάννη, Μαρία	 Με λένε Μάγια	 Πατάκης
16	 Ρουσάκη, Μαρία	 Ο φαφούτης αδερφός	 Πατάκης
17	 Σαρή, Ζωρζ	 Το γαϊτανάκι	 Πατάκης
18	 Σουγιούλ-Μπογδάνη, Δέσποινα	 Μια σοκολάτα για το Νικόλα	  Λέξη Κλειδί
19	 Τορόση, Ελένη	 Ένα ψάρι στο κακάο	 Πατάκης
20	 Τσορώνη-Γεωργιάδη, Γιολάντα	 Ο Μεγάλος Χνουδωτός	 Σαββάλας  



10	 Κάντζολα-Σαμπατάκου, Βεατρίκη	 Το δάσος που το’σκασε	 Μίνωας
11	 Καρακώστα, Μελίνα	 Τα Χριστούγεννα της Άννας	 Πατάκης
12	 Καρκαβίτσας, Ανδρέας	 Η Γοργόνα	 Παπαδόπουλος
13	 Καστάνη,Έλενα	 Ο Οθέλως που έλεγε συνέχεια θέλω…	 Μίνωας
14	 Κυριτσόπουλος, Αλέξης	 Μια + 5 Καρυάτιδες	 Κέδρος
15	 Μπασλάμ, Δημήτρης	 Ο γαργαληστής	 Επόμενος Σταθμός
16	 Μπογδάνη-Σουγιούλ, Δέσποινα	 Μια φορά κι έναν καιρό ήταν…το βιβλίο	 Λέξη Κλειδί
17	 Παπαλιού, Ντορίνα	 Όταν ο Ζορό έφαγε την έκθεση μου	 Παπαδόπουλος
18	 Πέτροβιτς-Ανδρουτσοπούλου,Λότη	 Το παιδί από τη θάλασσα	 Πατάκης 
19	 Σταθάτου, Φράνση	 Ο μπαμπάς μου ο καλός,	 Άγκυρα
		  μεγάλος, γκρίζος λύκος
20	 Φωτακέλη, Μαρία	 Το κρεμμυδάκι: διασκευή	 Ακρίτας
		  από ένα έργο του Ντοστογιέφσκι

1	 Bertrand, Philippe	 Η μάχη των λαχανικών	 Μεταίχμιο
2	 Bodkin, Odds	 Γιουκίκο, η γυναίκα πουλί	 Παπαδόπουλος
3	 Brumbeau, Jeff	 Το καπέλο της Δεσποινίδος Χάνικατ	 Άγκυρα
4	 Meredith, Susan	 Μα πώς μπορώ να σώσω	 Μίνωας
		  τον πλανήτη μου;
5	 Muth, Jon 	 Οι τρεις ερωτήσεις	 Άγκυρα
6	 Simon, Francesca	 Ο Ανυπόφορος Χριστόφορος	 Μίνωας 
		  και η μυστική ομάδα
7	 Wilson, Jacgueline	 Ορειβάτης για κλάματα	 Ψυχογιός
8	 Ζορμπά-Ραμμοπούλου,Βησσαρία	 Ο Ευγένιος ,η Ισαβέλλα και τα μυστήρια	 Ακρίτας
9	 Ηλιόπουλος, Βαγγέλης	 Η Μικρή Γοργόνα πώς να ζήσει	 Πατάκης
		  στο Σκουπιδονήσι;
10	 Λοϊζου, Μάρω	 Η πολιτεία του βυθού	 Πατάκης
11	 Μάγος, Κώστας	 Καλωσήρθες, καρακάξα	 Καλειδοσκόπιο
12	 Μαγουλά-Γαϊτάνου, Πόπη	 Δάμων και Φιντίας	 Άγκυρα
13	 Μανταδάκη, Σμαράγδα	 Το δαχτυλίδι του τυχερού Πολυκράτη	 Μεταίχμιο
14	 Μερίκα, Λένα	 Μια ωραία σκουπιδοπαρέα	 Μίνωας
15	 Μιχαλοπούλου, Αμάντα	 Ο Ισίδωρος και ο ναυαγός	 Πατάκης
16	 Μπίνιου, Αθηνά	 Το κατόρθωμα του Δάκρυ	 Πατάκης
17	 Μπουλώτης, Χρήστος	 Η Σκυλίσια ζωή του γάτου	 Ελληνικά Γράμματα
		  Τζον Αφεντούλη
18	 Ρίμερ, Χριστίνα	 Ιστορίες για φίλους	 Διάπλαση
19	 Ρίτσος, Γιάννης	 Παιχνίδια του Ουρανού και του νερού	 Κέδρος
20	 Τσορώνη-Γεωργιάδη, Γιολάντα	 Ο Τζίτζιρας, ο μίντζιρας ……	 Διάπλαση
		  και το παράπονο του

Γ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ



1	 Dargent, Nathalie	 Ιστορίες με δεινόσαυρους	 Μεταίχμιο
2	 Di Camilo, Kate	 Η ιστορία του Ντεσπερό	 Μοντέρνοι Καιροί
3	 Farmer, Nancy	 Ο γενναίος Αλί και το περιστέρι	 Άγκυρα
4	 Giono, Jean	 Ο άνθρωπος που φύτευε δέντρα	 Παπαδόπουλος
5	 Goscinny, Rene	 Ο μικρός Νικόλας… έχει προβλήματα	 Σύγχρονοι Ορίζοντες
6	 Marti, Meritxell/Salomo, Xavier	 Με λένε… Μότσαρτ	 Καστανιώτης
7	 Morgenstern, Sousie	 Το Αυτόγραφο	 Καστανιώτης
8	 Rocha, Ruth/ Roth, Otavio	 Η παγκόσμια διακήρυξη	 Μεταίχμιο
		  των δικαιωμάτων του ανθρώπου
9	 Hermes, Patricia	 Τα φτερουγίσματα	 Καστανιώτης
10	 Μαγεμένος, Νίκος	 Λάκης ο κουνελάκης: Ένα έξυπνο κουνε-	 Ιπτάμενο Κάστρο
		  λάκι που κάνει ένα σχολείο άνω κάτω. 
		  Έκτορ ο αλέκτωρ: Ένας ερωτευμένος 
		  κόκορας που κάνει τον κόσμο άνω κάτω.
11	 Βενιέρης, Μάνος	 Σούπερ γάτοι, σούπα σκύλοι	 Μίνωας
12	 Colfer, Eoin	 Ο Θρύλος του χειρότερου αγοριού	 Ψυχογιός
		  στον κόσμο
13	 Κοντολέων, Μάνος	 Δύο ιστορίες που Ρωτάνε	 Άγκυρα
14	 Κρόκος, Γιώργος	 Τα παραμύθια της Μικράς Ασίας	 Ακρίτας
15	 Ντεκάστρο, Μαρίζα	 Το νέο Μουσείο της Ακρόπολης	 Μεταίχμιο
16	 Παπαθεοδώρου, Βασίλης	 Το μεγάλο ταξίδι της κινέζικης πάπιας	 Καστανιώτης 
17	 Σαρή, Ζωρζ/ Ζέη, Άλκη	 Άλλοι καιροί, άλλα παιδιά	 Ε.ΨΥ.ΠΕ.
18	 Σταμάτης, Αλέξης	 Ο Άλκης και ο Λαβύρινθος	 Καστανιώτης
19	 Τσιμιακάκη, Εύα	 Ο ύμνος των ταυρομαχητών	 Κέδρος
20	 Χορτιάτη, Θέτη	 Ο δάσκαλος με το βιολί και το αστέρι	 Άγκυρα

E’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

1	 Donahue, Carol	 Ιστορία της γραφής 	 Μεταίχμιο
2	 Morpurgo, Michael	 Το βασίλειο του Κενσούκε	 Πατάκης
3	 Johnson, Pete	 Πώς να γίνεις ταραξίας	 Ψυχογιός
4	 Wilson, Jacqueline	 Κολλητές για πάντα	 Ψυχογιός
5	 Αγγελίδου, Μαρία	 Το τετράδιο με τους ορισμούς	 Παπαδόπουλος
6	 Αναγνώστου, Κατερίνα	 Ο Γάιδαρος του Αυτοκράτορα	 Καστανιώτης
7	 Βαλάση, Ζωή	 Το ασώματο θεριό	 Κέδρος
8	 Μαγουλά - Γαϊτάνου, Πόπη	 Ερρίκος Σλίμαν, ο μπακαλόγατος	 Κέδρος
		  που ανακάλυψε την Τροία
9	 Δέλτα, Πηνελόπη	 Ο Μάγκας	 Εστία



1	 Coville, Bruce	 Το κρανίο της αλήθειας	 Κέδρος
2	 Dumas, Alexandre	 Ο κόμης Μοντεχρίστο	 Παπαδόπουλος
3	 London, Jack	 Πειρατικές ιστορίες	 Καστανιώτης
4	 McKay, Hilary	 Το αστέρι του Ίντιγκο	 Ψυχογιός 2006
5	 Orr, Wendy	 Ταξίδι στο νησί της φαντασίας	 Ψυχογιός
6	 Philbrick, Rodman	 Το τελευταίο βιβλίο του κόσμου	 Μίνωας
7	 Place, Francois	 Ο ζωγράφος και το σπουργίτι	 Ερευνητές
8	 Reisman, Michael	 Ο φύλακας της βαρύτητας	 Πατάκης
9	 Αθανασίου, Ανθούλα	 Ερωτευμένοι λουκουμάδες	 Κέδρος
10	 Βενιέρης, Μάνος	 Ταξιδιώτες του χρόνου	 Κέδρος
11	 Καλλία, Ελένη	 Τα φωτισμένα παράθυρα	 Καστανιώτης
		  διηγούνται ιστορίες 
12	 Λυχναρά, Λίνα	 Έγκλημα στο Λευκό βουνό	 Κέδρος
13	 Μαργαρίτης, Κυριάκος	 Ο Κονσερβοσυλλέκτης	 Ψυχογιός 
14	 Μπότσος, Γιώργος	 Μήνυμα σε ένα μπουκάλι	 Μεταίχμιο
15	 Πατεράκη,Γιολάντα	 Ο Κόσμος του πουθενά	 Ψυχογιός
16	 Πριοβόλου, Ελένη	 Το σύνθημα	 Ελληνικά Γράμματα
17	 Ρεμούνδος, Γιάννης	 Το αίνιγμα του χαμένου Cd player   	 Ψυχογιός
18	 Σίνου, Κίρα	 Το Πνεύμα του Βουνού	 Κέδρος
19	 Σκιαδαρέση, Μαρία	 Ο πρίγκιπας Αλέξανδρος Υψηλάντης	 Πατάκης
20	 Σωτηρίου, Διδώ	 Οι επισκέπτες	 Κέδρος

ΣΤ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

10	 Δικαίου, Ελένη/Ηλιόπουλος, 	 Μίλα μη φοβάσαι	 Ε.ΨΥ.ΠΕ. 
	 Βαγγέλης/Τασάκου, Τζέμη
11	 Ζαραμπούκα, Σοφία	 Το Βυζάντιο σε εικόνες ΙΙ	 Πατάκης
12	 Κάσσαρης, Δημήτρης	 Περιπέτεια στον Πλανήτη Μελιτζάν	 Κέδρος
13	 Κοκορέλη ,Αργυρώ 	 Μια μπουνιά και ένα φιλάκι	 Ελληνικά Γράμματα
14	 Λοΐζου, Μάρω/Σίσκος, Γιώργος	 Τα πουλιά τραγουδούν τα κάλαντα	 Ε.ΨΥ.ΠΕ.
		  όλο το χρόνο
15	 Συμιγδάλα, Ελίνα/	 Ο Ζέφυρος στο Πεκίνο	 Σύγχρονοι Ορίζοντες
	 Σκουρογιάννης, Δημήτρης
16	 Τατσόπουλος, Πέτρος	 Ο Σίσυφος στο μπαλκόνι	 Μεταίχμιο
17	 Χατζόπουλος, Πέτρος	 Το καταραμένο περιδέραιο	 Πατάκης
		  της Νιαουφερτίτης 
18	 Χούτα, Παναγιώτα	 5 κόλπα μπας και γυρίσει σπίτι ο μπαμπάς	Πατάκης
19	 Χριστοδούλου, Πάνος	 Ο Ναβίντ δεν ήρθε για διακοπές	 Κέδρος 
20	 Ψαραύτη, Λίτσα	 Κασσάνδρα, η μάντισσα της Τροίας	 Πατάκης



CYAN YELLOW BLACKMAGENTA

Œ¯ˆ Ì¿ıÂÈ fiÙÈ 
Ù· ·È‰È¿ ÁÂÓÓÈÔ‡ÓÙ·È,
‚¤‚·È·, ·fi ÙËÓ 
ÎÔÈÏÈ¿ ÙË˜ Ì·Ì¿˜
ÙÔ˘˜, ·ÏÏ¿ Î¿ÙÈ 
Á›ÓÂÙ·È ÈÔ ÚÈÓ, 
Ô˘, ÁÈ· Ó· ÙÔ Ì¿ıˆ, 
¯ÚÂÈ¿ÛÙËÎÂ Ó· „¿Íˆ
ÔÏ‡. 

O Ê‡Ï·Î·˜ 
ÙË˜ B·Ú‡ÙËÙ·˜
M¿ÈÎÏ P¿ÈÛÌ·Ó

TÈ Á›ÓÂÙ·È fiÙ·Ó 
¤Ó· ·Ú¿ÍÂÓÔ 
‚È‚Ï›Ô, ÌÂ fiÏÔ˘˜ 
ÙÔ˘˜ ÓfiÌÔ˘˜ 
ÙË˜ º˘ÛÈÎ‹˜, 
¤ÊÙÂÈ ÛÙ· ¯¤ÚÈ· 
ÙÔ˘ ‰ˆ‰ÂÎ¿¯ÚÔÓÔ˘

™¿ÈÌÔÓ MÏÔ˘Ì; MÈ· Û˘Ó·Ú·ÛÙÈÎ‹ 
ÂÚÈ¤ÙÂÈ·, fiÔ˘ Ë ÂÈÛÙ‹ÌË 
·Ô‰ÂÈÎÓ‡ÂÙ·È ÈÔ Ì·ÁÈÎ‹ Î·È ·fi 
ÙË Ì·ÁÂ›·. XÈÔ‡ÌÔÚ, ÁÓÒÛÂÈ˜ Î·È ‰Ú¿ÛË,
ÙÚ›· ÛÂ ¤Ó·, ÛÂ ¤Ó· ÚˆÙfiÙ˘Ô ‚È‚Ï›Ô.

AÏ¤Í·Ó‰ÚÔ˜ 
Y„ËÏ¿ÓÙË˜
M·Ú›· 
™ÎÈ·‰·Ú¤ÛË

MÂ ÙÚfiÔ 
Ì˘ıÈÛÙÔÚËÌ·ÙÈÎfi, 
Ù· ·È‰È¿ 
ı· ÁÓˆÚ›ÛÔ˘Ó 
Ù· ÚfiÛˆ· Ô˘ 
¤ÛÙËÛ·Ó Ù· ıÂÌ¤ÏÈ·

ÒÛÙÂ Ó· Á›ÓÂÈ Ë ∂ÏÏ¿‰· ÎÚ¿ÙÔ˜ ·Ó¿ÌÂÛ·
ÛÙ· ˘fiÏÔÈ· ÙÔ˘ Û‡Á¯ÚÔÓÔ˘ ÎfiÛÌÔ˘.
√È ¿ÓıÚˆÔÈ ·˘ÙÔ›, ·fi ÙË Ê‡ÛË ÙÔ˘˜ 
È‰È·›ÙÂÚÔÈ, ‚›ˆÛ·Ó ÛÙËÓ ÔÏ˘Ù¿Ú·¯Ë ˙ˆ‹
ÙÔ˘˜ ÛÙÈÁÌ¤˜ ÌÂÁ·ÏÂ›Ô˘ Î·È ¤Í·ÚÛË˜, 
fiˆ˜ Î·È ÛÙÈÁÌ¤˜ fiÓÔ˘ Î·È ·fiÁÓˆÛË˜. 

¶Ò˜ ÁÂÓÓÈÔ‡ÓÙ·È Ù· ·È‰È¿;
º›ÏÈÔ˜ M·Ó‰ËÏ·Ú¿˜

MÂ Ï¤ÓÂ M¿ÁÈ· 
KÔÏÙÛ›‰·. ¶¿ˆ 
ÛÙËÓ Aã ¢ËÌÔÙÈÎÔ‡. 
¶·ÏÈ¿ ‹ıÂÏ· Ó· Á›Óˆ
ÎÔÌÌÒÙÚÈ· 
‹ ÂÚÈÙÂÚÔ‡, 
·ÏÏ¿ ÙÒÚ· ı¤Ïˆ 
Ó· Á›Óˆ ÂÊÂ˘Ú¤ÙË˜. 
£· ·Ó·Î·Ï‡„ˆ 
ÙËÓ ÙËÏÂfiÚ·ÛË 
ÁÈ· ÛÎ‡ÏÔ˘˜.

MÂ Ï¤ÓÂ M¿ÁÈ·
M·Ú›· ¶··ÁÈ¿ÓÓË

T· Ê·ÓÙ·ÛÌ·Ù¿ÎÈ· 
ÙË˜ Á˘¿ÏÈÓË˜ ·˘Ï‹˜
EÏ¤ÓË ¢ÈÎ·›Ô˘

∏ ª·Ú›· ÂÎÂ›ÓÔ 
ÙÔ Î·ÏÔÎ·›ÚÈ 
ı· ˙‹ÛÂÈ ÌÈ· 
ÂÚÈ¤ÙÂÈ· Ô˘ 
ÌfiÓÔ Ï›ÁÔÈ Ù˘¯ÂÚÔ› 
¤¯Ô˘Ó ÙË ‰˘Ó·ÙfiÙËÙ·
Ó· ˙‹ÛÔ˘Ó... 
£· ·ÓÙÈÎÚ›ÛÂÈ 
ÙËÓ ÔÏÈÙÂ›· 
ÙÔ˘ ‚˘ıÔ‡.

H ÔÏÈÙÂ›· ÙÔ˘ ‚˘ıÔ‡
M¿Úˆ §Ô˝˙Ô˘

K·ÛÛ¿Ó‰Ú·, 
Ë Ì¿ÓÙÈÛÛ· ÙË˜ TÚÔ›·˜
§›ÙÛ· æ·Ú·‡ÙË

N·˘·ÁÈÛÌ¤ÓÔ˜ ÛÂ ¤Ó·
ÓËÛ› ÙÔ˘ EÈÚËÓÈÎÔ‡, 
Ô M¿ÈÎÏ ·ÁˆÓ›˙ÂÙ·È 
ÌfiÓÔ˜ ÙÔ˘ 
Ó· ÂÈ‚ÈÒÛÂÈ. 
ŸÙ·Ó Í˘Ó¿ÂÈ, ‚Ú›ÛÎÂÈ
‰›Ï· ÙÔ˘ ¤Ó· È¿ÙÔ 
ÌÂ „¿ÚÈ·, Ì·Ó¿ÓÂ˜ 
ÎÈ ¤Ó· ÌÔÏ ÌÂ ÓÂÚfi.
¢ÂÓ Â›Ó·È ÌfiÓÔ˜ ÙÔ˘...

TÔ ‚·Û›ÏÂÈÔ ÙÔ˘ 
KÂÓÛÔ‡ÎÂ
M¿ÈÎÏ MÔÚÔ‡ÚÁÎÔ

ŸÓÔÌ·: ◊Ú·
™ÎÔfi˜: N· Á˘Ú›ÛÂÈ 
Ô Ì·Ì¿˜ ÛÙÔ Û›ÙÈ,
ÁÈ· Ó· Í·Ó·Á›ÓÂÈ 
Ë ÔÈÎÔÁ¤ÓÂÈ¿ ÙË˜ ÌÈ·
Î·ÓÔÓÈÎ‹ ÔÈÎÔÁ¤ÓÂÈ·.
¶ÚÔÙÈÌ‹ÛÂÈ˜: N· 
ÎÔÈÌ¿Ù·È ÌÂ ÙÔ ¿ÓÈÓÔ
ÛÎ˘Ï¿ÎÈ ÙË˜ Î·È Ó·
‰ÈÒ¯ÓÂÈ Ì·˙› ÙÔ˘ Î·È
Ì·˙› ÌÂ ÙÔ Ì·Ì¿
ÙË˜ Ù· ‰ˆÌ·ÙÔÙ¤Ú·Ù·.

¶¤ÓÙÂ ÎfiÏ· Ì·˜ Î·È 
Á˘Ú›ÛÂÈ Û›ÙÈ Ô Ì·Ì¿˜
¶·Ó·ÁÈÒÙ· XÔ‡Ù·

™˘ÏÏÔÁ‹ 
™Ô˘ÚÁÈÙ¿ÎÈ·
·fi 6 ÂÙÒÓ

™˘ÏÏÔÁ‹ 
XÂÏÈ‰fiÓÈ·

·fi 8 ÂÙÒÓ

™˘ÏÏÔÁ‹ 
¶ÂÚÈÛÙ¤ÚÈ·

·fi 9 ÂÙÒÓ

Ó¤Ô

MÈ· ÈÛÙÔÚ›· 
·Ó·ÙÚÂÙÈÎ‹, 
·ÔÎ·Ï˘ÙÈÎ‹ 
Î·È Ù·˘Ùfi¯ÚÔÓ· 
‰È·ÛÎÂ‰·ÛÙÈÎ‹, 
ÁÈ· ÙÔ Û¯ÔÏÂ›Ô Î·È
ÙË ÊÈÏ›· Ô˘ ÌÔÚÂ›
Ó· ÚÔÛÂÚÓ¿ÂÈ 
·ÎfiÌË Î·È Ù· 
Û‡ÓÔÚ· ·Ó¿ÌÂÛ· 
ÛÂ ‰‡Ô ÎfiÛÌÔ˘˜.

MÈ· ‚·ÛÈÏÔÔ‡Ï· 
fiÌÔÚÊË ÎÈ ·ÓÂÍ¿ÚÙËÙË,
Ô˘ ÙËÓ ·Á¿ËÛÂ 
¤Ó·˜ ıÂfi˜ Î·È ÙË˜ 
¤‰ˆÛÂ ÙÔ ¯¿ÚÈÛÌ· 
Ó· ÚÔÊËÙÂ‡ÂÈ fiÛ· 
ÚfiÎÂÈÙ·È Ó· Û˘Ì‚Ô‡Ó.
EÎÂ›ÓË fiÌˆ˜ ·ÚÓ‹ıËÎÂ
ÙËÓ ·Á¿Ë ÙÔ˘ 
Î·È Ô ıÂfi˜ ÙËÓ 
Î·Ù·Ú¿ÛÙËÎÂ Ó· ÌËÓ
ÙËÓ ÈÛÙÂ‡ÂÈ Î·ÓÂ›˜.

Ó¤Ô Ó¤Ô



ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΟΝΟΜΑ

ΕΠΙΘΕΤΟ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	 Τ.Κ.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

E-mail

ΣΧΟΛΕΙΟ

ΤΑΞΗ

Ο 50ς Μαραθώνιος Ανάγνωσης του Δήμου Χαλανδρίου είναι πάνω απ’ όλα 
ένα διασκεδαστικό παιχνίδι που θα δημιουργήσει νέους αναγνώστες 
και κίνητρα ανάγνωσης. Η συμμετοχή των μαθητών είναι προαιρετική.

ΕΠΙΘΥΜΩ ΝΑ ΛΑΜΒΑΝΩ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ

Αφού συμπληρώσεις το Δελτίο να το παραδώσεις στο δάσκαλό σου

To βιβλιοπωλείο Eυριπίδης, Ανδρέα Παπανδρέου 8 Χαλάνδρι, Τ 210 681 3661, επιθυμεί να χρησιμοποιήσει 
τα παραπάνω στοιχεία, βάση των διατάξεων του Ν. 247/1997, για την έγκυρη συμμετοχή σας στον 5ο Μαραθώνιο 
Παιδικής Ανάγνωσης και για να σας αποστέλλει δωρεάν έντυπο με τα νέα του Μαραθωνίου Ανάγνωσης.
Όλοι οι συμμετέχοντες έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα στοιχεία τους. Σε περίπτωση που δεν επιθυμείτε 
να λαμβάνετε στο μέλλον ενημερωτικό υλικό, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε γραπτώς.

Χορηγός Εντύπου


